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Publicat de  EUROPE DIRECT Teleorman. 

Proiect finanţat de Uniunea Europeană şi Consiliul Local al Municipiului Roşiori de Vede. 

Conţinutul acestui material nu reflectă neapărat punctele de vedere şi opiniile Uniunii Europene sau ale Comisiei Europene. 

 

Program estimativ luna IUNIE 2021 
 

 
Luna IUNIE – Definitivarea website-ului www.edteleorman.ro, dedicat publicului larg, cu scopul de a informa 

despre activităţile Centrului EUROPE DIRECT Teleorman şi de a promova Uniunea Europeană, punând accentul pe cetăţenia 

europeană, drepturile şi libertăţile cetăţenilor europeni, democraţia, priorităţile anului 2021 pentru UE: Pactul verde european 

și O Europă pregătită pentru era digitală, dar şi Conferinţa privind viitorul Europei, precum şi despre alte teme europene de 

interes pentru diverse categorii de public din regiune. 
 

Luna IUNIE – „Noua poveste europeană” – continuarea promovării activităţilor şi a misiunii Centrului EUROPE 

DIRECT Teleorman pe pagina de facebook a Centrului EUROPE DIRECT Teleorman, ca mod ideal de a comunica informaţii 

actualizate despre Uniunea Europeană, adaptate nevoilor locale, încurajând şi dezvoltând dialogurile la nivel european.   
 

1 - 30 iunie – „Un cetăţean informat este un cetăţean câştigat” – transmiterea materialelor de presă, a 

comunicatelor, a anunţurilor şi a documentelor informative utile cetăţenilor către mass-media şi multiplicatorii de la nivel 

local, în vederea diseminării eficiente a activităţilor instituţiei Uniunii Europene, ale Centrului EUROPE DIRECT Teleorman, 

dar şi a informaţiilor relevante cu privire la politicile şi priorităţile Uniunii Europene în anul 2021. 
 

3 iunie: 

► ora 11:00 - „Cetăţeni europeni pregătiţi pentru viitor!” – întâlnirea echipei EUROPE DIRECT Teleorman cu 

directorii de gimnaziu, în cadrul Cercurilor pedagogice ale directorilor din zonele Alexandria și Roşiori de Vede, în contextul 

reorientării culturii educaţiei în direcţia învăţării pe tot parcursul vieţii şi a participării active la dezbateri pe teme prioritare de 

comunicare ale Uniunii Europene. 

    Activitatea va avea loc online. 
 

7 iunie:  

► orele 08:00 – 12:00 – „Lecţia de informare europeană”, dezbatere pe tema priorităţilor UE şi de comunicare 

pentru anul 2021: Pactul verde european, O Europă pregătită pentru era digitală, precum şi despre activitatea instituţiilor 

europene. Manifestarea va avea loc în parteneriat cu Liceul Teoretic „Alexandru Ghica”, Alexandria , coordonator: prof. Silvia 

Păun – directorul instituţiei şi bibliotecar Adriana Gheorghe.  

Locul: Liceul Teoretic „Alexandru Ghica” Alexandria  
 

10 iunie:  

► orele 10:00 – „Lecţia de informare europeană”, dezbatere pe tema priorităţilor UE şi de comunicare pentru anul 

2021: Pactul verde european, O Europă pregătită pentru era digitală, precum şi despre activitatea instituţiilor europene. 

Manifestarea va avea loc în parteneriat cu Colegiul Naţional „Anastasescu” Roşiori de Vede, coordonator: prof. Florea Mihail 

Adrian – directorul instituţiei şi bibliotecar Daniela Delcescu.  

Locul: Colegiul Naţional „Anastasescu” Roşiori de Vede 
 

24 unie: 

► ora 10:00 - „Cetăţeni europeni pregătiţi pentru viitor!” – întâlnire a echipei ED Teleorman cu bibliotecarii din 

Biblioteca Judeţeană „Marin Preda” Teleorman – instituţie publică de cultură, aflată în subordinea Consiliului Judeţean 

Teleorman.  

- „Conferința privind viitorul Europei”: dialog pentru construirea unei Europe mai reziliente. 

    Locul: Biblioteca Judeţeană „Marin Preda” Teleorman – cu sediul în municipiul Alexandria. 

 

La cerere, organizăm ore de informare și alte evenimente specifice pe diferite teme europene în şcoli, licee, ONG-uri, 

biblioteci publice etc. 
 

 

REDACTAT:  

Marinela Ruşanu - manager ED Teleorman 

Aurelia Bărbuţ – consilier comunicare 

http://www.edteleorman.ro/

